IL M1O PRIMO BRIDGE

LEZIONE 2: MINIBRIDGE A SENZA 1-4

Scelta del contratto a senza atout con le regole d’ingaggio del ‘minibridge’ e gioco

LE BASI DEL GIOCO

spontaneo.
scuola 2 A7 NS i EO scuola  * 653 NS i EO
Bripge ¥ 10543 22 w18 BriDGE ¥ QJ1032 15 i 25
¢ J842 GIOCANTE: ¢ 65 GIOCANTE:
FIGB & AKS NORD FIGB » QU8 EST
¢ 10862 ¢ KQJ9 4 874 ¢ A92
v J98 ¥ KQé62 v K74 ¥ A65
¢ AQ107 ¢ 95 ¢ Q43 ¢ AKJ107
& 73 & 985 & A1072 & 65
¢ 543 ¢ KQJ10
GIOCO v A7 ESEMPIO 1 GloCco v 98 ESEMPIO 2
ASENZA ¢ K63 MINIBRIDGE ASENZA 4 982 MINIBRIDGE
4 QJ1042 & K943
scuoa  * 762 NS pui  EO scuota  * 493 NS pui  EO
gripge ¥ 107 26 dwe 14 gripge ¥ 1094 18 w22
+ Q753 GIOCANTE: ¢ 109 GIOCANTE:
[FLIGIE AQJ4 SUp FIGB | AkQJio  OVET
¢ 98 ¢ 10543 & A86 4 542
¥ KQJ98 v 642 ¥ KQ8 v A52
¢ KJ9 ¢ A8 ¢ AK84 ¢ Q75
% 1085 & 7632 & 974 % 8652
¢ AKQJ ¢ KQ107
GlOCO ¥ A53 ESEMPIO 3 GloCco v J763 ESEMPIO 4
ASENZA 4 10642 MINIBRIDGE ASENZA 4 J632 MINIBRIDGE
» K9 * 3
@ Minibridge:

* Con 22 PO la coppia N/S gioca un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto ed é giocato da Nord.
* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 7 vincenti: 1 presa a #; 1 presa a ¥; 0 prese a ¢; 5 prese a o%.

® Minibridge:

¢ Con 25 PO la coppia E/O gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto ed & giocato da Est.
* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 9 vincenti: 1 presa a #; 2 prese a ¥; 5 prese a ¢; 1 presa a .

® Minibridge:

¢ Con 26 PO la coppia N/S gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto ed é giocato da Sud.
* Sul probabile attacco a ¥ il giocante dispone di 9 vincenti: 4 prese a #; 1 presa a ; 0 prese a < ; 4 prese a .

® Minibridge:

* Con 22 PO la coppia E/O gioca un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto ed & giocato da Ovest.
* Sul probabile attacco a o il giocante dispone di 7 vincenti: 1 presa a #; 3 prese a ¥; 3 prese a ¢; 0 prese a .
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IL M1O PRIMO BRIDGE LE BASI DEL GIOCO

LEZIONE 2: MINIBRIDGE A SENZA 5-8

Scelta del contratto a senza atout con le regole d’ingaggio del ‘minibridge’ e gioco

spontaneo.

scuoa 2 754 NS i EO scuola 2 742 NS i EO
BRIDGE Y 642 25 w15 BribGe ¥ 876 15 w25
¢ A7 GIOCANTE: ¢ 752 GIOCANTE:
FIGB & AKQJ10 NORD FIGB » KQ43 EST
4 10983 & QJ7 4 853 & A96
Y QJ109 ¥ K86 v J93 v AKQ4
¢ K86 ¢ QJ104 ¢ AQ9 ¢ KJ43
* 87 * 963 * J965 * 82
& KQJ10
GIOCO ESEMPIO 5 cioco ¥ 1052 ESEMPIO 6
A SENZA MINIBRIDGE A SENZA ¢ 1086 MINIBRIDGE
& A107
SCUOLA . scuoLa  ® Q1043 HipSEQ
o | DGE v T
: ¢ :
FIGB SUD FIGB 5 AGE OVEST
& A95 & 6432 & AKS8 & 743
v 1098 v 765 v 10743 ¥ KQ5
¢ 92 ¢ 108543 | ¢ AQ4 ¢ KJ107
4 QJ1042 & 8 % 1095 & 743
¢ Q87 & 65
Gloco ¥ KQJ4 ESEMPIO 7 Gloco v AJ82 ESEMPIO 8
ASENZA ¢ AK MINIBRIDGE ASENZA 4 953 MINIBRIDGE
& K975 & KJ82
® Minibridge:

¢ Con 25 PO la coppia N/S gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto dalla coppia ed é giocato da Nord.
* Sul probabile attacco a < il giocante dispone di 9 vincenti: 2 prese a #; 1 presa a ¥; 1 presa a <; 5 prese a o,

® Minibridge:

¢ Con 25 PO la coppia E/O gioca un contratto di manche. 3SA ¢ il contratto scelto dalla coppia ed & giocato da Est.
* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 9 vincenti: 1 presa a #; 4 prese a V; 4 prese a < ; 0 prese a o%.

@ Minibridge:
* Con 33 PO la coppia N/S dichiara il piccolo slam. 6SA ¢ il contratto scelto dalla coppia e giocato da Sud.

* Sul probabile attacco a #% il giocante dispone di 10 vincenti: zero prese a #; 4 prese a V; 4 prese a ; 2 prese a .
e Per realizzare il contratto & necessario affrancare due prese a #.

® Minibridge:
¢ Con 22 PO la coppia E/O dichiara un contratto parziale. 1SA ¢ il contratto scelto ed & giocato da Ovest.

* Sul probabile attacco a # il giocante dispone di 6 vincenti: 2 prese a #; 0 prese a ©; 4 prese a ¢; 0 prese a o%.
* La presa mancante ¢ affrancabile nel colore di ¥.
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